

СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

Сибирские встречи

Завершились гастролы академического театра имени Ф. Г. Волкова в Иркутске. На сценических площадках драматического театра имени Н. П. Охлопкова и театра музыкальной комедии в течение июля ярославцы сыграли 60 спектаклей. Искусство волжан встретило горячий отклик на берегах Ангары. Большой интерес проявили иркутяне к «театру в фойе» как к новой форме работы — спектаклю «Автобус», сыгранному в уютном помеще-

нии старинного костела — городского органного зала. Выезжали волковцы и в Ангарск.

Состоялись творческие встречи с мастерами театрального искусства на крупных промышленных предприятиях города.

В августе — гастролы ярославских артистов в Томске.

К. ЮХОТНИКОВА,
заведующая литературной частью академического театра имени Ф. Г. Волкова.